

Nº 99- DOU de 27/05/21 - Seção 1 - p. 153

MINISTÉRIO DA SAÚDE  
GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GM/MS nº 1.059, de 24 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 97, de 25 de maio de 2021, Seção 1, páginas 182 a 210,

Onde se lê:

330490	RJ	RIO DE JANEIRO	113891	HOSPITAL FRANCISCANO	M	17	816.000,00	809/GM/MS 27/04/2021
--------	----	----------------	--------	----------------------	---	----	------------	----------------------

Leia-se:

330490	RJ	SÃO GONÇALO	0113891	HOSPITAL FRANCISCANO	M	17	816.000,00	809/GM/MS 27/04/2021
--------	----	-------------	---------	----------------------	---	----	------------	----------------------

Onde se lê:

355030	SP	SAPOPEMBA	2091585	HOSPITAL ESTADUAL DE SAPOPEMBA SAO PAULO	E	20	960.000,00	683/GM/MS 13/04/2021
--------	----	-----------	---------	--	---	----	------------	----------------------

Leia-se:

355030	SP	SÃO PAULO	2091585	HOSPITAL ESTADUAL DE SAPOPEMBA SAO PAULO	E	20	960.000,00	683/GM/MS 13/04/2021
--------	----	-----------	---------	--	---	----	------------	----------------------